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O

A - cyMMa aKTHBOB 3aCTpoiiluka, py6neit (ctpoka 1600 Gyxranrepckoro 6anaHca);

O - cymma o0s3aTenscTB 3acTpoiiivka 10 JIOTOBOpaM y4acTHS B  JOJIEBOM
CTPOUTENLCTBE, pybineii (cTpoka 12.7 GpopMbI 2 OTYETHOCTH B CyMMe IO BCeM HEHCIOJIHEeHHbBIM
00s13aTensCTBaM).

HI = 142292 Tb1c. py6./116142THIC. Py6.=1,225

_ Am
~ (J1+4A)’

AH - CyMMa aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, He CBI3aHHBIX CO CTPOMTEILCTBOM, PyOIIeii.

An = BHeobopoTHble akTHBbI (cTpoka 1100 Gyxrantepckoro Gamanca) + meGuTopckast
3aJI0JDKCHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxranrepckoro Ganiarca) + KpaTKOCpOYHblE (PUHAHCOBBIE
BlIOXeHHst (cTpoka 1240 Gyxranrepckoro GajnaHca) - CTOMMOCTbL aKTHBOB He3aBepILIEHHOrO
crpoutenbeTa (CTpoka 1190) - M AeHeXKHBIX CPeACTB yYACTHUKOB JOJEBOrO CTPOHTENbCTBA,
IPEeIOCTABJICHHBIX C OTCPOYKOH Tutarexa= 72725+11595+0-72725-625=10970;

[ - ofmas cymma o00s3aTeNbCTB  3aCTPOWIINKA, YMEHBIIEHHAS HA BEJIHYMHY
00513aTeJILCTB 110 JOrOBOPAM YYacTHsl B J10JIEBOM CTPOMTENLCTBE, PyOIeii;

- obmas cymma  o0s3aTeNLCTB = CymMMa  JIOJATOCPOYHBIX — 00S3aTeNIbCTB
(ctpoka 1400 Gyxranrepckoro Ganasca) + cyMMa KpaTkocpouHbIX 00s3aTenseTs (cTpoka 1500
Oyxranrepckoro 6ananca) = 0+116536=116536;

- CymMMa 0053aTeNbCTB IO JIOrOBOpaM J0JIeBOro yuactusi (ctpoka 12.7 ¢opmsl 2
OTYETHOCTH B CyMMe I10 BCeM He MCITOJHEHHBIM 00513aTeIbCTBaM 110 BceM o0bekTam) = 116142
TBIC. PYO. ;

J=116536-116142=394;

Ha = Akrussl (cTpoka 1600) - O6si3arenberBa (cTpoKa 140&’%’:5%01(3,\ 1500) + Jloxonasi
Oynymux nepuozios (ctpoka 1530) - 3amomkeHHOCTb y4acTHHKOB MO ‘B éﬂaM B yCTaBHBIH

KanuTan (B cocraBe ctpoku 1170) = 142292-116536+0-0= 25756 o\

H, = 10970/(394+25756)=10970/26150=0,420 ; ,“ @




